

文件(?) 编辑(?) 查看(?) 收藏(?) 工具(?) 帮助(?) 后退(?) 前进(?) 搜索 收藏夹 打印 浏览器 跳转(?) 地址(?) http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接

报网互动 记者或新闻当事人与您相约直播间
讲述新闻背后的故事

江南益寿堂大药房
进入 一起聊吧 有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！报网论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

只要心存善意 你我都能当 道德模范

施美生、李永琳、黄世权、董陈健、施贤桂、吴福生、王海风、王微微、李海峰、王星南，这些我们熟悉或不熟悉的名字，因为他们的助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲，而成为我们学习的榜样。

本报昨日第4版、5版刊发的《以道德的力量传递感动》一文，引起不少网友和热心读者的热议，他们纷纷表示，道德引领社会精神的文化，道德模范就像一本书，能让人读懂道德的真谛；他们就像阶梯，扶助人们站得高、看得远，不断升华人生价值。

网友“沐浴春风”：看了他们的事迹，心中充满着对善良的人们的崇敬之心。平凡的爱心，因为有了恒久的坚持而显得伟大。

网友“老穷了”：道德引领社会精神文化，当一个社会失去了道德方向，处处都突破道德底线，那离崩溃也不远了。

网友“在路上”：我们不需要做模范，只要固守自己心中的道德底线就足够了。

网友“墙角一根草”：道德模范就像一本书，他们的身上，能让人读懂道德的真谛；他们就像阵阵春风，可以把人吹拂得神清气爽；他们就像阶梯，扶助人们站得高、看得远，不断升华人生价值。

网友“天涯人断肠”：如果我们活在一个道德水平很高的社会里，每个人都道德高尚，那么我们还需要模范吗？

网友“小黑”：其实人性都是相通的，只要你心存善意，谁都能当道德模范。

网友“水岛真”：我们每天都接受道德检验，只有检验来临时，才能体会到坚守道德的艰难，我们才会知道那些道德模范的伟大。

(杨微微)

街拍

请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒
晒您拍的图片

假如多一只手 该多好



潘晓锋摄于市区罗阳大道

保姆只顾在广场跳舞 孩子丢了浑然不知

梦里花落知多少：前段时间，有个保姆在瑞安广场上只顾着跳舞，弄丢了孩子，最后出动邻居和其他保姆才找到孩子。现在有些保姆可真让人不放心。

记者：啊？怎么会这样？

梦里花落知多少：这保姆是我们小区的，我带女儿去广场玩时，经常看到她把孩子放在推车里，自己在一边跟着队伍跳舞，任孩子一把鼻涕一把眼泪地哭着。有时候，孩子实在哭得厉害了，她就把孩子抱出来，让他自己站在

一边玩。经常是孩子跑远了，她也没发现，有好几次都是小区里认识的保姆把孩子领回来。

记者：那雇主怎么放心把孩子交给这样的保姆？

梦里花落知多少：我想雇主应该不知道吧。孩子的父母都是做生意的，早出晚归，平时孩子都是和保姆在一起。那天，我也在广场，那保姆跳完舞后发现孩子找不到了，才惊慌失措地给孩子的父母打电话，出动邻居和其他保姆，找了1个多小时才找到孩子。

记者：那孩子跑到哪里去了？

梦里花落知多少：原来孩子一直在广场上，只是自己一个人躲在角落里玩呢。

记者：还好，孩子找到了。这保姆估计也被辞掉了吧？

梦里花落知多少：嗯，我们周围几个邻居跟孩子父母讲了平时的一些事，他们一气之下就把保姆打发走了。

记者：唉，父母再忙，也要多挤点时间照顾孩子，不能什么都丢给保姆。

(孙文静)

儿子写出雷人作文： 两架飞机里的孩子打招呼

清水无痕：昨天，我被儿子的班主任叫去谈话，原因是我儿子写作文爱撒谎。

记者：你儿子的作文怎么写的？

清水无痕：以前我儿子写作文，他会把爸爸从医生写到警察，后来还写爸爸当了某主任，收了下属的礼，被我儿子发现了，然后教育爸爸要廉洁。班主任问我：“你老公到底是干嘛的，怎么职业跨度那么大？”

记者：哈哈，小时候大家可能

也这么干过，因为都写过我的家庭、我的父母之类的作文，实在写不出来只能靠编了。

清水无痕：可这次太离谱了。我儿子在《难忘的暑假经历》里这么写：“在飞机上，我看对面开来的飞机里坐着一位小朋友，我就很友好地伸手跟他打招呼，我们还一起聊天，真是太愉快了。”看到这里，我当场笑喷了。

记者：靠，这让我想起《人在囧途》里，王宝强要乘务员将飞机窗户打开的画面。

(孙文静)

节假日，爷爷收到不少礼物 孙子说，长大了理想是当爷爷

喧嚣的花瓶：开学没几天，我就被老师叫到学校里去了，实在是太郁闷了。

记者：怎么回事？

喧嚣的花瓶：我儿子今年读小学三年级。上星期，老师布置了一个作业，要学生写一下自己长大后的理想。其他同学要么是长大了当医生，要么是科学家、宇航员什么的，我儿子竟然写自己的理想是当爷爷！

记者：平时你没检查孩子的作业吗？

喧嚣的花瓶：没有，他是个挺乖的孩子，做完作业才会去玩，我也就没有特意去检查了。直到老

师打电话给我，才知道有这么一回事。

记者：那你有没有问他为什么想当爷爷？

喧嚣的花瓶：问了。他说，每到节日，爷爷家会有很多好吃的，往常跟爸爸妈妈去看爷爷的时候，也都会买好吃的带过去。当了爷爷就没管了，不但不用学习，还可以吃好的，想干什么就干什么。

记者：你儿子还真单纯可爱。不过，换个角度来说，你应该好好跟孩子交流一下。

喧嚣的花瓶：是呀，听完他的解释，我哭笑不得。孩子的爷爷是

退休干部，节假日经常有人带着礼物上门慰问探望。平时我们去看望老人的时候，也会带点东西过去。孩子看在眼里，认为做爷爷什么都不用干，就有好吃的了。

记者：孩子的想法挺单纯的，有些现象如果没有好好解释，很容易对他们产生误导。

喧嚣的花瓶：可不是。为了这件事，他爷爷特意给他讲了很多解放前自己过苦日子的故事，小家伙这才开了窍。昨天跟我说，他以前没想到爷爷年轻的时候吃了那么多的苦，现在他们老了，是该享福的。他还说要好好学习，将来当一名科学家呢！

(李雅)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	23日凌晨零时起正式抓拍	民生	6	以冲刺的姿态迎接考核验收	要闻
2	雷克萨斯冲入环城河	热线	7	祝福	要闻
3	15名乡镇领导干部今上任	综合	8	邓亚萍将出任人民搜索总裁	娱乐
4	异军突起的瑞安新兴产业	热线	9	升旗	综合
5	一座凉亭变成废墟一辆面包车车轮悬空	热线	10	山西296名“享乐干部”全部受处理	天下·温州